



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 685-B/2020

Sumário: Retificação do disposto no ponto 9.2.2 da referência B e no que se refere ao nível habilitacional.

Através do Aviso n.º 15212/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 153, de 1 de outubro, foi aberto procedimento concursal comum para ocupação de dois postos de trabalho na carreira e categoria de técnico superior do mapa de pessoal da Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

No se refere à referência B e no que se refere ao nível habilitacional exigido e uma vez que o mesmo saiu com inexatidão, procede-se à sua retificação, pelo que, onde se lê:

«9.2.2. — Ref.ª B — Licenciatura em Engenharia Eletrotécnica»

deve ler-se:

«9.2.2 — Ref.ª B — Licenciatura em Engenharia Eletrotécnica, com obrigatoriedade de inscrição válida na Ordem dos Engenheiros ou na Ordem dos Engenheiros Técnicos»

8 de outubro de 2020. — A Presidente do Conselho Diretivo, *Márcia Roque*.

313625272